



ПРЕСС-РЕЛИЗ

26 января 2024 г.

Более 2 тысяч родителей в Марий Эл получают пособие по уходу за детьми с инвалидностью

Родители, которые осуществляют уход за ребенком с инвалидностью до 18 лет или инвалидом с детства первой группы, имеют право на ежемесячную выплату в размере 10 тысяч рублей. В Марий Эл ее получают 2139 человек.

С 1 января 2024 года вступил в силу закон, который позволяет сохранить ежемесячные выплаты по уходу за ребенком с инвалидностью родителям и опекунам, вышедшим на работу на условиях неполного рабочего времени. В том числе дистанционно или на дому. Ранее оформить такой уход могли только неработающие родители или опекуны.

Если родитель или опекун, получающий компенсационную выплату, не работает, то периоды ухода учитываются в страховой стаж и увеличивают его пенсионные коэффициенты, от суммы которых зависит размер будущей пенсии. За полный год ухода начисляется 1,8 коэффициента.

Заявление на назначение пособия по уходу можно подать в электронном виде через портал Госуслуги или в клиентской службе СФР.